



30. kolo 1.A třídy, sobota 16. 6. 2012, hřiště Slaný

**SK Slaný 2 : 3 TJ Sokol Vraný**

Sestava:

**Jochman**

**Beneš Kalík Prágl Hlaváček**

**Kubík Matoušek Maliňák Urban**

**Abrham**

**Galbavý**

Střídali: 75. min **Rainer** za Hlaváčka

90. min **Novák** za Kubíka

Připraveni: **Zelenka, Kala, Šplíchal**

Branky: **Matoušek, Maliňák, Galbavý**

Poslední kolo tohoto ročníku 1. A třídy nás zavedlo na půdu našeho největšího soka, hrálo se totiž vždy ostře sledované derby SK Slaný – TJ Sokol Vraný. Tentokrát už nešlo až tak o body, jako o velkou prestiž. Počasí se vyvedlo a tak se očekávalo velké množství fanoušků, což se nakonec potvrdilo, tribuny byli slušně zaplněné. A jelikož Slaný je pro našeho fanouška blízko, cítili jsme se tam jako naši reprezentanti v Polsku, Slaný přišli ve směs podpořit jen především permanentkáři.

Utkání začalo naší obrovskou šancí. Již ve druhé minutě zápasu se po přihrávce Libora Maliňáka rítíl sám na bránu Pepa Galbavý. Kolumbiče se mu povedlo obloučkem překonat, avšak balon do brány nezamířil, oťel se jen o vnější tyč a mířil do autu. Velká škoda, to by byl úvod. Co se nepovedlo nám, povedlo se domácím. Již o dvě minuty později dostává Zíma slaňáky do vedení. Jochman nejprve zneškodnil střelu Hořejšího, poté i první dorážku Zímy, na druhou už však nedosáhl a my prohráváme 1:0. Poté se střídali šance nebo spíš pološance na obou stranách. Nejprve závar před naší brankou hasil až odkopem Hlaváček, na druhé straně Kolumbič likviduje střelu Kubíka a i následnou dorážku Abrhama. V 10. minutě máme velkou šanci. K přímému kopu se staví Urban, nastřeluje však pouze břevno Kolumbičovi brány. Škoda, míč se totiž odrazil přesně na brankovou čáru a od země ven, scházeli milimetry. Naše touha dotáhnout jednobrankové manko je viditelná a šance máme. Dobrá kombinace po ose Maliňák – Galbavý – Urban končí střelou těsně vedle tyče. Gólem neskončil ani volej Pepi Galbavého po přesném centru Urbana. A tak přišel trest.

Do dvoubrankového vedení poslal Slaný Hadrika, když se nejprve uvolnil a ne příliš razantní střelou zaskočil nejen Jochmana, ale i všechny přítomné. 2:0 ve 30. minutě, to už nevypadalo vesele. Stále ale věříme. A touha se mění v realitu. Běží 38. minuta a skvěle hrající Matoušek si naráží na středu velkého vápna balon s Pepou Galbavým, obšťeluje Kolumbiče a snižuje na 2:1. Ještě veseleji nám je ve 43. minutě, to nakrátko sehraný roh a skvěle natrénovaný signál po ose Maliňák – Kubík – Matoušek – a opět Maliňák končí gólem v brance domácích. Skvělé, povedlo se nám vyrovnat ještě před odchodem do šaten. A co vyrovnat, my jsme mohli v poločase dokonce vést. V poslední akci poločasu si totiž dobře vyměnili míč Hlaváček s Urbanem, jenže druhý jmenovaný pouze tvrdou ranou trefil jinak skvěle chytajícího Kolumbiče.

Po přestávce se pomalu hra dostala do fáze, kdy už jen my určovali ráz utkání, domácím jako by docházel dech. První velkou šanci měl Abrham, který tvrdě napálil balon, bohužel jen do tyče. Pak Slaný zažehnalo i sérii našich rohových kopů, Hlaváček mířil hlavou nad, poté Kubík vyprášil rukavice Kolumbiče, který jeho pokus pouze vyrazil asi metr před prázdnou branku, kde byl sám Matoušek, stačilo jen nastavit nohu, po bitvě ale každý generál a tak naši obrovskou šanci a asi největší šanci druhého poločasu trestuhodně Čápa zahodil, když ranou bránu přestřelil. Ojedinělou šanci si vytvořili i slánští. Jochman ale dobrým vyběhnutím a snížením střeleckého úhlu zneškodnil šanci Čáblíka. V 79. minutě a v 80. minutě jsme zahrávali dvě totožné standardní situace s osmnácti metry. K oběma se postavil Pepa Galbavý a oba pokusy namířil bohužel pouze do rukavic Kolumbiče. Blíží se konec zápasu a pomalu se smiřujeme s tím, že svou převahu v rozhodující branku zúročit nedokážeme. Omyl. Góóó!!!! Góóó!!!! Diváci září blahem, ujala se totiž lehká střela Pepi Galbavého. Radost je obrovská. Do konce utkání totiž zbývají už jen dvě minuty a to už si vzít nenecháme. Zápas končí a my zaslouženě slavíme.

Po zápase následoval přesun novým supermoderním karavanem na rozlučku do Vraného, kterou jsi hráči, ale i fanoušci po historicky nejúspěšnější sezoně náramně užili.

(lu)